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10 δωρεάν εφαρμογές για να κατεβάσετε Λύνουν 
χέρια, διασκεδάζουν, οργανώνουν.
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

 Δέκα 

εφαρμογές που δεν θα πρέπει να λείπουν από το smartphone σου.

Πήρατε νέο smartphone και ψάχνετε μανιωδώς για τις πιο «καυτές» εφαρμογές 
αυτή τη στιγμή. Μην χάνετε χρόνο και… μπαταρία. Δείτε δέκα δωρεάν επιλογές 
που πρέπει να κατεβάσετε άμεσα.
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Photoshop Fix

Δεν χρειάζεστε υπολογιστή για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε τα πιο δημοφιλή 
εργαλεία του Photoshop στις φωτογραφίες σας. Οι βασικές λειτουργίες του, όπως 
η χρήση φίλτρων και η επιδιόρθωση φωτογραφιών βρίσκονται σε αυτό το app.

Τιμή: Δωρεάν

Uber/Taxibeat

Δύο κορυφαίες υπηρεσίες παγκοσμίως για μετακινήσεις με ταξί, εκατοντάδες 
οδηγοί που μπορούν ανά πάσα στιγμή να βρεθούν δίπλα σας. Κατεβάστε και τις 
δύο και βρείτε ποια σας βολεύει περισσότερο. Το Uber από εδώ και το Taxibeat 
από εδώ.

Τιμή: Δωρεάν
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Spotify

Όλα γίνονται πιο όμορφα στη ζωή με λίγη μουσική και το Spotify είναι η νούμερο 
ένα εφαρμογή για να χορτάσετε μελωδίες από οποιαδήποτε μπάντα έχετε κατά νου 
και να ανακαλύψετε συγκροτήματα συναφή με τις μουσικές που σας αρέσουν.

Τιμή: Δωρεάν, αλλά προτείνουμε να κάνετε premium συνδρομή (7€/μήνας) για 
απεριόριστο κατέβασμα των τραγουδιών στο κινητό σας, την αποφυγή 
διαφημίσεων και τη δυνατότητα απεριορίστων “next” στα κομμάτια.

Swiftkey

To νέο iOs επιτρέπει την προσθήκη «εξωτερικών» πληκτρολογίων και το Swiftkey 
είναι μια άκρως χρήσιμη εφαρμογή – πληκτρολόγιο, η οποία «μαθαίνει» πώς 
πληκτρολογείτε και προσαρμόζει ανάλογα τη λειτουργία του πληκτρολογίου ώστε 
να μην γράφετε «Καλσπρα» και «τηκανς».

Τιμή: Δωρεάν

Evernote

Εξαιρετικά χρήσιμη εφαρμογή, μέσω της οποίας μπορείτε να δημιουργήσετε 
σημειώσεις με κείμενο, φωτογραφίες ή ήχο, συνδέσμους και εικόνες και να τις 
συγχρονίσετε σε όλες σας τις συσκευές. Μπορεί επίσης να μετατρέψει 
φωτογραφίες σε κείμενο διαθέσιμο για αναζήτηση, διευκολύνοντας ακόμα 
περισσότερο την αναζήτηση σε αρχεία με κείμενο όπως είναι τα pdf.
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Τιμή: Δωρεάν 

1Password

Το να θυμάστε κωδικούς για κάθε εφαρμογή ή υπηρεσία που χρησιμοποιείται είναι 
δύσκολο. Και πρέπει να χρησιμοποιείτε διαφορετικούς κωδικούς. Το 1Password σας 
λύνει τα χέρια, συγχρονίζεται με τον υπολογιστή σας και κρατά ασφαλείς τους 
λογαριασμούς σας δημιουργώντας και αποθηκεύοντας διαφορετικούς, μοναδικούς 
κωδικούς για όλες τις υπηρεσίες που χρησιμοποιείτε. Αρκεί να θυμηθείτε τον ένα 
κωδικό για να το χρησιμοποιήσετε.

Τιμή: Δωρεάν

Snapchat

Η νέα τρέλα στα social χρησιμοποιεί την κάμερά σας για βίντεο, φωτογραφίες και 
«πειραγμένες» μεταμφιέσεις και σας επιτρέπει, πέρα από το να μάθετε τι έφαγαν 
το μεσημέρι οι φίλοι σας, να ενημερωθείτε για το τι συμβαίνει στον κόσμο.

Τιμή: Δωρεάν

Kindle
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Η νούμερο ένα εφαρμογή για να διαβάσετε e-books που έχετε αγοράσει από το 
Amazon, αλλά και εφημερίδες, περιοδικά και οτιδήποτε… διαβάζεται. Η εφαρμογή 
συγχρονίζει δεδομένα με το Kindle (εφ’ όσον έχετε τη συσκευή) έτσι ώστε να 
συνεχίσετε το διάβασμα από εκεί που το είχατε αφήσει την προηγούμενη φορά.

Τιμή: Δωρεάν

Mint

Θέλετε να εξοικονομήσετε χρήματα για τις διακοπές; Δεν μπορείτε να καταλάβετε 
πώς σας έφυγε μισός μισθός μέσα σε 10 ημέρες; Το Mint βάζει τα οικονομικά σας 
σε τάξη, δίνοντάς σας αναλυτικές κινήσεις για τις κάρτες, τα δάνεια, τους 
λογαριασμούς και ένα σωρό ακόμα υπηρεσίες με μερικά… αγγίγματα της οθόνης.

Τιμή: Δωρεάν

Magisto

Δεν έχετε και τόσο χρόνο να κάνετε edit τα βίντεο σας; Η εφαρμογή το κάνει για 
εσάς μέσα σε μερικά δευτερόλεπτα, κάνοντάς να μοιάζουν με επαγγελματικές 
δουλειές. Χρησιμοποιώντας τεχνητή νοημοσύνη χρησιμοποιεί τις εικόνες και τα 
βίντεο του κινητού σας για να φτιάξει πανέμορφα βίντεο, τα οποία μπορείτε να 
αποθηκεύσετε ή να μοιραστείτε στα social.

Τιμή: Δωρεάν
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